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 :שבסרטוטזוויות המצא את גודל  •

 

 ענה על השאלות 
  ופתור בשלבים:

 
        ?בסרטוטזה זוויות יא

 

         הכלל:מה הוא 
 

       :x-כתוב משוואה ומצא את ה
 

           

 

           

 בביטוים אלגבריים  x-ההצב את 

          :זוויותוחשב את ה

 

 :שבסרטוטזוויות המצא את גודל  •

 

 ענה על השאלות 
  ופתור בשלבים:

 
        ?בסרטוטזה זוויות יא

 

         הכלל:מה הוא 
 

       :x-כתוב משוואה ומצא את ה
 

           

 

           

 בביטוים אלגבריים  x-ההצב את 

          :זוויותוחשב את ה

100º - x 

x + 30º 

 

 

8x  
2x - 10º 
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נתונות שתי זוויות צמודות. אחת מהזוויות גדולה מהשניה 
 זוויות על ידי בניית משוואה.המצא את  .80°-ב

    -את הזווית הקטנה ב ןנסמ

     הגדולה היאאז הזווית 

 
      כמה שווה סכום זוויות צמודות?

       כתוב משוואה מתאימה ומצא את הזוויות

             

             

            תשובה:

 

 .השניה מהזווית 4נתונות שתי זוויות צמודות. אחת מהזוויות גדולה פי 

 הזוויות על ידי בניית משוואה.מצא את 

    -את הזווית הקטנה ב ןנסמ

     אז הזווית הגדולה היא

 
      כמה שווה סכום זוויות צמודות?

       כתוב משוואה מתאימה ומצא את הזוויות

             

             

            תשובה:
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   42º  
 

α 

α    41º  
 

α 

   16º  
 

α 

α 

   60º  
 

α 

   13º  
 

 

  
 
 
 

           
 
   

 180º-סכום זוויות במשולש שווה ל  :כלל

  .  α 42 + 63 + 1 =08: משוואה  

 α = 180 - 105           פתרון:  
 

                               = 75 α 

 
 
 
 

           
 

   
   :כלל

  .משוואה:  
            פתרון:  
 

                     

 
 
 
 

           
 

   

   :כלל

  .משוואה:  
            פתרון:  
 

                      

 
 
 
 

           
 

   

   :כלל

  .אה:שוומ  
            פתרון:  
 

                                                 
 
 
 
 

           
 

   

   :כלל

  .משוואה:  
            פתרון:  
 

                      

 
 
 
 

           
 

   

   :כלל

  .משוואה:  
            פתרון:  
 

                     

 αמצא את הזווית 

   63º  
 

-זוויות במשולש שווה להסכום 

180º

   48º  
 

 

   94º  
 

   45º  
    90º  
 

   90º  
 

   37º  
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135° 

β 

39° 

70° 

48° 
α 

 מצא את הזוויות החסרות במשולש

 

 

 

                                                                    

 

 :αכתוב את הכלל בו תשתמש למציאת זווית 

            
 

           תרגיל:

 :βכתוב את הכלל בו תשתמש למציאת זווית 

            
 

           תרגיל:

 
         הן:המשולש זוויות 

 
 

 

 

                                                                   

 :αכתוב את הכלל בו תשתמש למציאת זווית 

            

 :βכתוב את הכלל בו תשתמש למציאת זווית 

            
 

           תרגיל:

 
         זוויות המשולש הן:

α β 
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α 
122° 144° 

γ 

β 

γ 

150° 

α 

β 

102° 

 מצא את הזוויות החסרות במשולש

 

 

 

 

                                                                    

 

       כלל:    :αוית זו

 

       כלל:    :βזווית 

 

       כלל:    :γזווית 

                                                             

 

 
 

 

 

 

 

                                                                    

       כלל:    :αזווית 

 

       ל:כל    :βזווית 

 

       כלל:    :γזווית 
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   55º  
 

 .      ? 
 

   80º  
 

   35º  
 

   110º  
 

 .      ? 
 

 .      ? 
 

   30º  
 

   75º  
 

 .      ? 
 

   120º  
 

 .      ? 
 

   30º  
 

   70º  
 

   64º  
 

   58º  
 

 .      ? 
 

 

 
  

 
 
   

 
 
  

 
 

 
 
 
 
 

           
  

 
 
 
 
 

           
 

  

  
 

  

        בכל המשולשים? מיוחדמה 

       בזוויות של המשולשים? מיוחדמה 

 

 

   20º  
 

 

 

 

 

 

 180º-לזוויות במשולש שווה הסכום 

 ים. ישוק ילפניך משולשים שוו

 ות במשולש.את גודל הזוויות החסר סרטוטכתוב על גבי 
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 זווית הבסיס ,ייםבמשולש שווה שוק
 .18°-ב מזווית הראש קטנה

 מצא את זוויות המשולש.
 

 בעזרת בניית משוואה.פתור 
     נסמן את זווית הראש ב 

      הבסיס היא אז זווית
 )זוויות הבסיס במשולש שווה שוקיים שוות(.

          למה שווה סכום הזוויות במשולש? 

         המשוואה

 

          פתור את המשוואה

                                         

       זוויות המשולש הן:  

 זווית הבסיס ,במשולש שווה שוקיים
 .9°-ב מזווית הראשגדולה 

 מצא את זוויות המשולש.
 

 פתור בעזרת בניית משוואה.

     נסמן את זווית הראש ב 

      הבסיס היא אז זווית
 שווה שוקיים שוות(.לש )זוויות הבסיס במשו

          למה שווה סכום הזוויות במשולש? 

         המשוואה

 

       פתור את המשוואה   

                                         

       זוויות המשולש הן:  
 

 


